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01-010 Verdichtungsdruck prüfen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte
01-1205

P01.00-0241-57

Motor auf Betriebstemperatur (ca. 80° C) bringen (Ziffer 
1).

Hinweis
Verdichtungsdruck nur bei betriebswarmem 
Motor prüfen.

Düsenhalter (1) aus-, einbauen (siehe Gruppe 07.1).
Unterdruckpumpe (05) an Stopdose anschließen und mit ca. 200 mbar

beaufschlagen (Ziffer 3).
Hinweis
Dadurch wird verhindert, daß Kraftstoff ein-
gespritzt wird.
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01-115 Zylinderlaufbuchsen erneuern, bohren und honen

Vorausgegangene Arbeiten: Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte und 
Kolben ausgebaut, siehe Gruppe 03. Richtzeiten 01-9201

01-9291

P01-0232-57

Zylinderbohrung messen (01-110).
Zylinderlaufbuchsen (68) herauspressen, Dorn 603 589 00 15 00

(Ziffer 1).
Zylinderkurbelgehäuse (69) Grundbohrungen der Laufbuchsen reinigen und 

Durchmesser (siehe Tabelle) mit Innenmeßgerät 
prüfen (Ziffer 2 und 3).

Hinweis
Beim Überschreiten der zulässigen Werte 
Kurbelgehäuse erneuern.

Zylinderlaufbuchsen einpressen und Preßdruck ca. 7 Sekunden zum 
Setzen anstehen lassen,
Dorn 603 589 00 15 00 (Ziffer 4).
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01-210 Steuergehäusedeckel aus-, einbauen

Vorausgegangene Arbeiten:
Unterfahrschutz ausgebaut.
Kühler ausgebaut , siehe Gruppe 20.
Visco-Lüfterkupplung ausgebaut, siehe Gruppe 20.
Kurbelwellen-Riemenscheibe und Nabe ausgebaut, 
siehe Gruppe 03.
Keilrippenriemen-Spannvorrichtung ausgebaut,
siehe Gruppe 13.
Kolben-Unterdruckpumpe ausgebaut, siehe Gruppe 46.
Lenkhelfpumpe bzw. Tandempumpe ausgebaut, 
siehe Gruppe 46.
Drehstromgenerator ausgebaut siehe Gruppe 15.
Motoröl abgelassen.

P01.60-0204-57

Klimaanlage:
Kondensator

Schutzplatte anbringen.
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7 Zwölfkantschraube am Nockenwellenrad 
abschrauben, dabei an der Nockenwelle mit 
einem Dorn gegenhalten.

8 Nockenwellenrad abnehmen und Steuerkette 
durchhängen lassen.

Hinweis
Die Steuerkette ist gegen Verdrehen gesichert, 
wenn der Steuergehäusedeckel montiert ist.

P05.20-0269-13

9 Um Nockenwellenschäden zu vermeiden, 
muß unbedingt folgende Reihenfolge beim 
Ausbau und Einbau beachtet werden.

Motor 602
Beide Sechskantschrauben an 
Nockenwellenlagerdeckel 1, 2 und 6 abschrauben 
(Pfeile hell).
Beide Sechskantschrauben an 
Nockenwellenlagerdeckel 3, 4 und 5 in Schritten 
von jeweils einer Umdrehung lösen, bis 
Gegendruck abgebaut ist (Pfeile dunkel).

P05-0203-13

Motor 603
Beide Sechskantschrauben an 
Nockenwellenlagerdeckel 1, 5, 6 abschrauben 
(Pfeile hell).
Beide Sechskantschrauben für 
Nockenwellenlagerdeckel 2, 3, 4 und 7 in 
Schritten von jeweils einer Umdrehung lösen, bis 
Gegendruck abgebaut ist (Pfeile dunkel).

10 Nockenwelle nach oben herausnehmen.

P05-0204-13
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